

# Gazeta

● alături de tine

## de Păulești

● NR. 64 ● APRILIE 2014



## Un Paște fericit!

Sfânta și Minunata Zi a Învierii lui Iisus, Mântuitorul nostru este Ziua cu cea mai mare însemnătate pentru creștini, o Zi în care Iisus ne dăruiește Lumina Sfântă, viața veșnică, "cu moartea pe moarte călcând și celor din morminte viață dăruindu-le..."



Cu această ocazie, **primarul interimar Sandu Tudor** urează tuturor locuitorilor comunei, colegilor și colaboratorilor cele mai alese gânduri de sănătate, fericire și belșug.

Învierea Domnului Iisus Hristos să vă găsească fericiți alături de cei dragi și să aveți

### Sărbători pline de lumină!

**În luna mai,**  
Se inaugurează terenurile de sport din Găgeni și Păulești



**citiți în pagina 2**

A început programul de asfaltare a drumurilor din comuna Păulești

**citiți în pagina 3**

## Comuna Păulești, promovată pe un post național de televiziune

Sâmbătă, 19 aprilie 2014, ora 16.30, la postul de televiziune Nașul TV, în cadrul emisiunii informative "Viața la zi", veți putea urmări un amplu material despre comuna Păulești în care vă vor fi prezentate cele mai

noi și importante realizări și evenimente din ultima perioadă, precum și discuții cu personalități locale pe teme de actualitate.

Emisiunea va fi difuzată și duminică, 20 aprilie 2014, la ora 10.00.



### Consiliul Local al comunei Păulești

Învierea Domnului Iisus Hristos aduce în sufletele noastre bucurie și speranță de mai bine.

Fie ca binecuvântarea cerească să se răsfrângă asupra tuturor și să vă găsească alături de cei dragi în bunăstare, sănătate și fericire!

### Sărbători fericite!



## Din agenda Consiliului Local



În cadrul ședinței din luna aprilie a Consiliului Local al comunei Păulești au fost supuse aprobării aleșilor localității, printre altele, următoarele proiecte de hotărâri:

- ✓ Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice P.T. și D.E. pentru lucrarea de investiții "Trotuar DJ 102 Biserica Găgeni - intersecție DJ 102 cu DS 1002";
- ✓ Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice P.T. și D.E. pentru lucrarea de investiții "Trotuar DJ 102 Biserica Păulești;
- ✓ Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de "Cetățean de onoare al comunei Păulești" domnului ing. Constantin Ilie.

### Colectivul redacțional

**SANDU TUDOR** -  
/PRIMAR AL COMUNEI  
**MARIAN IONIȚĂ** -  
Administrator public  
**DANIEL DINCĂ** -  
INSPECTOR în cadrul  
Primăriei Păulești

### Gazeta de Păulești

PUBLICAȚIE A PRIMĂRIEI  
PĂULEȘTI

— REDACȚIA —

Tel./fax: 0344.119.001

Email:

ziarulgazeta@yahoo.com

Tiraj: 2.000 exemplare

ISSN 2360 - 0470 ISSN - L 2360 - 0470

Se distribuie gratuit

# Conducta de aducțiune a apei din Găgeni este înlocuită



Conducta de aducțiune a apei potabile pe tronsonul Canton Plopeni - Dispensar Găgeni este înlocuită. Măsura a fost luată de către administrația locală deoarece, în luna februarie a acestui an, pe acest tronson s-au produs mai multe avarii care au afectat alimentarea cu apă a populației.

Tocmai pentru ca aceste probleme să fie eliminate, mai ales că, o dată cu încălzirea vremii crește și consumul de apă, primarul interimar Sandu Tudor și Consiliul Local Păulești au hotărât să aloce fondurile necesare înlocuirii conductei de aducțiune pe acest tronson.

Cu această ocazie, Primăria Păulești își cere scuze pentru disconfortul creat cetățenilor pe durata execuției acestor lucrări și dă asigurări că investiția va fi finalizată în cel mai scurt timp posibil.

În luna mai,

## Se inaugurează terenurile de sport din Găgeni și Păulești

Veste bună atât pentru elevi cât și pentru toți iubitorii sportului din localitate. În cursul lunii mai vor fi inaugurate două importante investiții în infrastructura sportivă și edu-

cațională din satele Găgeni și Păulești. Este vorba despre baza sportivă Găgeni și despre terenul de fotbal din incinta Școlii "T.T. Socolescu" Păulești.

Cele două terenuri de sport vor îndeplini toate standardele actuale în domeniu, vor fi dotate cu gazon sintetic și vor fi împrejmuite, tocmai pentru ca activitățile sportive să se desfășoare în cele mai bune condiții.



Teren sport Școala Păulești

# A început programul de asfaltare a drumurilor din comuna Păulești

Ca în fiecare an, începutul primăverii aduce, în Păulești, și debutul investițiilor în reabilitarea și modernizarea infrastructurii de drumuri.

Profitând de vremea favorabilă, autoritățile locale au dat ordinul de începere a lucrărilor de asfaltare pentru mai multe drumuri importante din localitate, artere care aveau nevoie de reparații.

S-a început cu satul Cocoșești, acolo unde, recent, a fost asfaltat drumul DC138, adică intrarea în acest sat din-

spre drumul județean. Strada a fost asfaltată pe întreaga sa lățime, lucrările fiind executate cu maximă responsabilitate.

Aceasta nu este singura stradă inclusă în programul de primăvară al lucrărilor de asfaltare. Într-o scurtă documentare realizată în teren, alături de Sandu Tudor, primarul interimar al localității, obiectivul aparatului de fotografiat a surprins și debutul lucrărilor de asfaltare a străzii Gării din satul Găgeni. Totodată, edilul ne-a declarat că tot în această perioadă va fi asfaltată și strada

Grădiniței Păulești.

Ulterior se va interveni și pe străzile Budescu și Grădiniței din satul Găgeni, precum și pe strada Dumbravei din satul Păulești.



## Secțiile de votare din comuna Păulești, pentru alegerile din 25 mai



Secțiile de votare în care locuitorii comunei Păulești își vor putea exercita acest drept democratic sunt următoarele:

- Școala "T.T.Socolescu" Păulești
- Centrul Cultural Păulești
- Grădinița "Curcubeul magic" Cocoșești
- Școala "Vlad Mușatescu" Găgeni
- Căminul Cultural Găgeni

## Nomenclatorul stradal al satului Păulești -

### ISTORIE și TRADIȚIE -

(Partea I-a -

### Cronologia unor personalități)

**Ing. Constantin Ilie,**  
**Fiu al satului și cercetător**  
**voluntar al istoriei Păuleștiului.**  
**31 martie 2012**

În nomenclatorul stradal al unei localități este obligatoriu să se evidențieze în primul rând personalitățile importante din istoria ei, tradițiile și cultura locală și satul Păulești, cu vechime atestată în scrierile istorice de aproape 475 ani, când, domnitorul Țării Românești, călugărul Radu Paisie, ctitorul Mănăstirii Mislea, a cumpărat de la boierul Bănuci o parte din Păulești de Prahova pentru 15400 de aspri.

Nu a trecut prea mult timp și, prin anul 1587, în cea de a doua

domnie a lui Radu Turcitul, pe meleagurile Păuleștiului, pline de vii și păduri, de câmpuri și ape cu vaduri de mori, apare logofătul Mogoș, numit logofăt de Păulești, care timp de aproape 30 ani a fost o personalitate importantă a comunității. El începe să cumpere, de la unul sau de la altul, așa zisele „ocine” (pământuri moștenite). Istoria lui, de început, este înscrisă în copia de arhivă a documentului, datat la 2 noiembrie 1587, scris cu litere chirilice, care se află, din anul 2011, în arhiva primăriei Păulești. Era un mare dregător al domniei, având mandat, ca în numele acesteia, să judece unele neînțelegeri dintre oameni.

Timpul se scurgea, învârtind roata istoriei, astfel că nu se știe



cine și cum s-a construit, în anul 1688, micuța biserică din lemn din cimitir, cu hramul Nașterea Maicii Domnului, monument istoric în lista din anul 1953, dar demolată nejustificat tot cam pe atunci. În ea, peste vreo sută de ani de la înființare, a slujit diaconul Vasile Paulescu, care și-a luat numele satului pe care îl păstora și nu invers, după cum circula și încă mai circulă, o legendă falsă. Peste locul ei de amplasare, după demolare, de peste 60 ani, a rămas scheletul unei capele neterminate și un clopot vechi existent în depozitul actualei biserici, pe care este înscris anul 1834.

(continuare  
în numărul următor)

## Pentru Sărbători Pascale liniștite, Măsuri suplimentare de pază la lăcașurile de cult

Pentru ca toți enoriașii din comuna Păulești care merg, în această perioadă, la biserică să se aflu în siguranță Primăria Păulești a decis să asigure paza cu echipe specializate la toate lăcașurile de cult din comună.

“În Săptămâna Mare și în noaptea de Înviere merg foarte mulți enoriași la slu-

jbele și ceremoniile religioase care au loc la bisericile din comuna noastră. Iar, pentru ca toți păuleștenii să se bucure de sărbătorile liniștite, am luat măsura de a asigura, pe întreaga durată a slujbelor, paza în zona lăcașurilor de cult”, ne-a declarat Sandu Tudor, primarul interimar al comunei Păulești.



## Atenție la lumânările de Paști!

Sărbătoarea Învierii

Domnului aduce în biserici un număr foarte mare de enoriași, motiv pentru care pompierii recomandă preoților să asigure și să vegheze la respectarea regulilor de apărare împotriva incendiilor. Astfel, accesul în lăcașele de cult se va face cu respectarea capacității de ocupare a acestora, în scopul evitării producerii unor evenimente nedorite și pentru a asigura evacuarea credincioșilor în condiții optime. De asemenea, pe durata serviciului religios, ușile se vor menține în permanență deschise, cu sisteme sigure de blocare. Lumânările aprinse vor fi supravegheate și ținute la distanță de persoanele din jur, mobilier, decoruri sau alte materiale inflamabile. Acestea vor fi

puse doar în suporturile din tăvile metalice umplute cu nisip sau apă. În cazul unui incendiu, credincioșii trebuie să nu intre în panică și să evacueze cât mai repede lăcașul de cult, în condiții de siguranță.

După anunțarea evenimentului la numărul unic de urgență 112, stingerea flăcărilor cu mijloace de primă intervenție se va face de către persoanele special desemnate.

La întoarcerea de la biserică acasă, credincioșii nu vor lăsa lumânările și candelile aprinse în apropierea obiectelor sau materialelor combustibile, iar înainte de culcare le vor stinge. Gospodinele vor supraveghea mijloacele de preparare a hranei atât timp cât ele vor fi în funcțiune. O atenție deosebită trebuie acordată supraveglierii copiilor, acasă și la biserică.

## Centrul Cultural Păulești, gazda unui emoționant eveniment dedicat elevilor



Joi, 10 aprilie, la Centrul Cultural Păulești a avut loc un eveniment deosebit dedicat celor mici și nu numai. Este vorba despre concursul pe teme de cultură generală denumit “Valah pe plaiuri mioritice”, la care au luat parte mai multe școli din o serie de localități prahovene.

Participanții la eveniment au avut parte și de un program artistic și de dansuri populare, totul pentru ca participanții care au umplut sala Centrului Cultural să se simtă bine.



## Constantin Ilie, fiu al satului, și-a lansat cartea autobiografică

Tot în cadrul acestei manifestări a avut loc și un alt eveniment emoționant. Este vorba despre lansarea volumului “Omul și anii lui”, semnat de către inginerul Constantin Ilie. Acesta le-a vorbit celor din sală despre Păulești de altă dată, le-a împărtășit amintiri din copilăria și tinerețea petrecute în această localitate.



În altă ordine de idei, anunțăm faptul că Sandu Tudor, primarul interimar al comunei, a propus Consiliului Local acordarea titlului de “Cetățean de onoare” lui Constantin Ilie.

Ing. Constantin Ilie a contribuit, în întreaga sa carieră la promovarea comunei Păulești. În special în ultimii ani, acesta a lucrat la elaborarea mai multor lucrări, monografii și publicații având o valoare culturală și istorică deosebită, dedicate comunei Păulești. Ing. Constantin Ilie s-a născut la data de 18 martie 1929 în comuna Păulești.

În calitatea sa de inginer constructor a participat la proiectarea, construirea, consolidarea sau restaurarea unor clădiri emblematice, cum ar fi Filarmonica și Palatul Administrativ Ploiești.

Ieșit la pensie, acesta a continuat să-și dedice timpul liber cercetării istoriei localității natale și acestor meleaguri de la atestare și până astăzi.

## FOTBAL

# Echipele CS Păulești și Real Rio Coccoșești își continuă parcursul bun în returul de campionat

Echipa CS Păulești continuă parcursul bun în returul Ligii “A” Prahova. În etapa disputată în data de 6 aprilie, CS Păulești a dispus, pe teren propriu, de CSO Plopeni cu scorul de 1-0, clasându-se pe un onorant loc 4, cu un total de 43 de puncte.

Real Rio Coccoșești, care evoluează în Liga “B” Prahova, seria Nord a câștigat, la rândul

ei, ultima partidă. Echipa a jucat în data de 5 aprilie, acasă, cu Tineretea Izvoarele, meci pe care l-a câștigat detașat cu scorul de 6-1. Real Rio Coccoșești se află pe locul 5, cu 37 de puncte.

Real Rio Coccoșești se află, după disputarea unui număr de 19 etape, pe locul 6, cu un total de 31 de puncte.

### Clasament - LIGA A PRAHOVA

#	Nume echipa	M	V	E	I	G	P	A
1	AFC Astra II	22	21	1	0	90-14	64p	+31
2	Petrolistul Boldești	22	18	3	1	67-12	57p	+24
3	Avântul Măneciu	22	17	1	4	67-24	52p	+16
4	CS Păulești	22	13	4	5	51-24	43p	+7
5	AFC Bănești-Urleta	22	14	1	7	53-28	43p	+10
6	CSO Plopeni	22	12	4	6	44-35	40p	+7
7	AS Ploiești	22	12	3	7	38-31	39p	+6
8	CSO Teleajenul Vălenii de Munte	22	11	3	8	35-30	36p	+6
9	AFC Fortuna II Poiana Câmpina	22	10	3	9	44-37	33p	0
10	Progresul Drăgănești	22	8	4	10	38-44	28p	-5
11	CS Blejoi	22	8	3	11	44-42	27p	-6
12	CS Ceptura	22	7	4	11	39-56	25p	-8
13	Unirea Urziceni	21	7	2	12	27-43	23p	-10
14	CSO Tricolorul Breaza	22	7	1	14	31-63	22p	-14
15	AFC Brebu	21	6	3	12	16-38	21p	-12
16	CS Cornu	22	4	2	16	33-62	14p	-16
17	Caraimanul Bușteni	22	1	0	21	19-85	3p	-27
18	Rapid Sălcie	22	0	0	22	16-84	0p	-30

### Clasament - LIGA B PRAHOVA, Seria NORD

#	Nume echipa	M	V	E	I	G	P	A
1	AS Găzarul Surani	20	16	0	4	65-39	48p	+15
2	AS Podenii Noi Valea Dulce	20	13	2	5	46-29	41p	+8
3	Brădetul Ștefești	21	12	2	7	57-34	38p	+8
4	Voința Măgurele	21	10	7	4	44-28	37p	+4
5	Real Rio Coccoșești	21	11	4	6	51-41	37p	+7
6	Unirea Tricolor Lipănești	21	10	3	8	39-35	33p	0
7	Gloria Vălcănești	20	10	3	7	43-40	33p	0
8	Flacăra Măiărești	21	9	5	7	54-50	32p	+2
9	Voința 2009 Gornet	20	9	2	9	47-43	29p	-4
10	Victoria Otteni	21	8	5	8	38-39	29p	-1
11	Tineretul Gura Vitei	21	8	5	8	44-51	29p	-1
12	Avântul Bertei	21	8	1	12	34-38	25p	-5
13	Tineretea Izvoarele	21	6	7	8	39-46	25p	-5
14	Voința Livadei	21	6	4	11	37-50	22p	-11
15	Progresul Aluniș	21	5	3	13	27-51	18p	-12
16	Luceafărul Drajna	21	2	6	13	30-58	12p	-15
17	Voința Vărbilău	20	2	3	15	29-52	9p	-21